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Evropská předmluva
Tento dokument (EN 13302:2018) vypracovala technická komise CEN/TC 336 Asfaltová pojiva, jejíž
sekretariát zajišťuje AFNOR.

Této evropské normě je nutno nejpozději do prosince 2018 dát status národní normy, a to buď
vydáním identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní
v rozporu, je nutno zrušit nejpozději do prosince 2018.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech patentových práv.

Tento dokument nahrazuje EN 13302:2010.

Hlavní technické změny v porovnání s předchozím vydáním jsou:

–    zpřesnění postupu přípravy vzorku u ředěných a fluxovaných asfaltových pojiv (článek 7.4.1
a 7.4.3);

–    články 7.3.8 a 7.4.9 (v EN 13302:2010) ke stanovení viskozity v závislosti na smykové rychlosti
u nenewtonských asfaltových emulzí a ředěných a fluxovaných asfaltů se změnily do obecné
poznámky;

–    přesnější popis použití poloměru R1 a R2 v obrázku 1, článku 5.1 a kapitoly 10;

–    článek 5.2: uvedena možnost použití přístroje DSR.

Podle vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, Bývalé jugoslávské republiky
Makedonie, České republiky, Dánska, Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie, Kypru,
Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty,
Německa, Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska,
Slovinska,
Spojeného království, Srbska, Španělska, Švédska, Švýcarska a Turecka.



1 Předmět normy
Tento dokument určuje metodu pro stanovení dynamické viskozity různých asfaltových pojiv:
modifikovaných a nemodifikovaných asfaltových pojiv, asfaltových emulzí, ředěných a fluxovaných
asfaltových pojiv, rotačním vřetenovým viskozimetrem (souosým viskozimetrem).

Jsou uvedeny standardní aplikační teploty. Je-li to požadováno, může se dynamická viskozita měřit
i při jiných teplotách. Podobně se uvádí viskozita při standardních smykových rychlostech. Je-li to
požadováno, může se provést rozšířené měření při různých smykových rychlostech.

VÝSTRAHA – Použití této normy může být spojeno s používáním nebezpečných materiálů,
pracovních postupů a zařízení. Tato norma adresně neupozorňuje na všechny bezpečnostní
problémy spojené s jejím použitím. Uživatel této normy je zodpovědný za to, že předem
provede příslušná opatření z hlediska bezpečnosti a ochrany zdraví a stanoví pro její
použití regulační omezení.

 

 

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


